

# مخبر احمد

# الفضل

اَلْفَضْلُ بِبِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِي مَن يَشَاءُ  
مَن يَشَاءُ اَن يَغْنِيَنَّكَ رَبُّكَ فَمَا مَحْضُ  
رَبِّكَ

دفعہ نمبر ۲۶  
روزنامہ  
۲۳ ذیقعدہ ۱۳۶۶ھ  
فی پریچراہ

رجوعہ ہر جون - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ  
صحت کے متعلق آج کی اطلاع منظر ہے کہ  
طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے الحمد للہ  
اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ ہفت روزہ الغریز کی صحت و سلامتی اور درازی  
عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں

جلد ۲۶ حصہ ۱۲۲ احسان نمبر ۱۲۸

## امریکہ کی طرف سے اپنی مسلح افواج میں تخفیف کرنے کی پیشکش

### تخفیفِ اسلحہ کی سب کمیٹی میں امریکہ کے اعلیٰ نمائندہ ہیلر ڈسٹاسن کا اعلان

لندن ۲۱ جون - امریکہ نے کہا ہے کہ وہ کسی قسم کی سیاسی شرطیں لگائے بغیر اپنی افواج میں  
تخفیف کر کے ان کی تعداد ۲۵ لاکھ کرنے کو تیار ہے۔ بشرطیکہ روس بھی ایسا ہی کرنے پر آمادہ  
ہو جائے۔ اس امر کا اعلان کل تخفیفِ اسلحہ کی بین الاقوامی سب کمیٹی میں امریکہ کے اعلیٰ نمائندہ ہیلر ڈسٹاسن نے

## ہنگری کے فسادات کے متعلق تحقیقاتی کمیٹی کی رپورٹ کا خیر مقدم

### برطانوی اور امریکی دفاتر خارجہ کے ترجمانوں کے بیانات

لندن ۲۱ جون - ہنگری کی بغارت کے متعلق اقوام متحدہ کی تحقیقاتی کمیٹی  
نے جو رپورٹ پیش کی ہے، برطانیہ اور امریکہ نے اس کا خیر مقدم کیا ہے۔  
کمیٹی نے رپورٹ میں لکھا ہے کہ ہنگری کے فسادات واضح طور پر قومی بغاوت  
کا نتیجہ تھے۔ جو روسی قبضہ کے خلاف  
خود بخود رونما ہوئی۔ اس کے لئے  
باہر سے کوئی منصوبہ نہیں بنایا گیا۔

نئے عراقی وزیر اعظم نے عہدہ سنبھال لیا  
بغداد ۲۱ جون - مشرقی جوت  
نے کل عراقی وزیر اعظم کی حیثیت سے  
باضابطہ طور پر اپنے عہدے کا  
حلف اٹھایا۔ آپ جنرل لوری السجید  
کے جانشین ہیں۔ جو عراقی صحت کی  
دع سے مستعفی ہو گئے ہیں۔ مشرق جوت  
نے ایک تقریر میں نظم و نسق کی  
تظہیر کرنے کا وعدہ کیا۔ تاکہ ملک  
کی ترقی سے زیادہ خدمت کی جا سکے  
انہوں نے کہا کہ میں عرب ملکوں سے  
مضبوط تعلقات قائم کرنے اور ان کی  
باہم غلط فہمیاں دور کرنے کی پوری کوشش  
کروں گا۔ اس کے علاوہ اپنے دوستوں  
اور ممالکوں سے بھی اپنے ملک کے  
تعلقات مضبوط کروں گا۔

بیرلن ڈسٹاسن نے کہا۔ انہوں  
نے کہا تخفیفِ اسلحہ کے مجموعے  
پر دستخط ہونے کے بعد ایک سال کے  
اندر اندر فوجوں کی تعداد میں کوئی  
تجویز پر عملدرآمد ہو جانا چاہیے۔  
انہوں نے یہ بھی اعلان کیا کہ روس  
کے ساتھ مصافحت کے پیش نظر  
امریکہ مزید تخفیف کے سوال پر غور  
کرنے کے لئے بھی تیار ہے۔

کمیٹی کے کل کے اجلاس میں امریکہ  
کی اس تجویز پر بحث چھیڑی۔ برطانوی  
وزیر خارجہ مشرسلون لارڈ نے اپنی  
تقریر میں اس بات پر زور دیا کہ تخفیف  
اسلحہ کے مجموعے کے ضمن میں فوجوں  
کی تعداد میں تخفیف کے مسئلہ کو  
خاص اہمیت حاصل ہے۔ یکپارگی کے  
ناتیجہ سے مشرڈیوڈ جانسن نے امریکہ  
تجویز کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا۔  
امریکہ کی یہی تجویز اس امر کا بین  
ثبوت ہے کہ تخفیفِ اسلحہ کے ضمن  
میں اختلافات دور کرنے کے لئے  
امریکہ آگے بڑھنے کو تیار ہے۔

فرانسیسی نمائندے نے کہا فوجوں  
کی تعداد میں تخفیف کی نسبت اسلحہ  
میں کمی زیادہ ضروری ہے۔ روسی  
نمائندے نے امریکی تجویز پر کسی قسم  
کا اظہار خیال کرنے سے گریز کرتے

ہوئے کہا۔ کہ میں اس تجویز کے بارے میں  
کچھ وضاحت چاہتا ہوں۔ سب کمیٹی کا  
ایگزیکٹو اجلاس ۲۵ جولائی کو لندن میں ہوگا

انفلو انزا کی روک تھام کے لئے  
۸۰ ہزار روپے کی منظوری

لاہور ۲۱ جون - مغربی پاکستان  
کی حکومت نے دو بے پیر انفلو انزا  
کی روک تھام کے لئے ۸۰ ہزار روپے  
سے زیادہ رقم منظور کی ہے۔ یہ رقم  
ان ہیپتالوں کے لئے درمیان خریدنے  
پر خرچ کی جائے گی۔ جو اس مقصد کے  
لئے ٹھہرے گئے ہیں۔

مشرقی پاکستان میں غذائی صورت حال  
بہتر ہوتی جا رہی ہے

کراچی ۲۱ جون - مرکزی وزیر خوراک  
جناب ابوالمصنوعہ مشرقی پاکستان  
کے تین مہینے کے دورے کے بعد کل  
کراچی واپس پہنچ گئے۔ ہوائی اڈے  
پر انہوں نے اخبار نویسوں کو بتایا۔  
کہ مشرقی پاکستان میں غذائی حالت  
بہتر ہوتی جا رہی ہے۔ انہوں نے  
مزید بتایا کہ مرکز نے آناج بیچنے کا  
جو انتظام کیا ہے۔ اس کے تحت یہاں  
باقاعدگی سے آناج بیچ رہا ہے۔  
ہاہوس و دردی بیادرت پہنچ گئے  
بہرت ۲۱ جون - وزیر اعظم  
پاکستان حسین فیہد سہروردی کل رات  
کراچی سے بہرت پہنچ گئے۔

جنرل اور کہا کہ یہ ساری رپورٹ اقوام متحدہ  
کے مشورہ کی غلط دہری پر مبنی ہے۔  
کیونکہ کمیٹی نے ہنگری کے اندرونی معاملات  
میں مداخلت سے کام لیا ہے۔ اقوام متحدہ  
کی یہ پانچ طاقق کمیٹی سلیمان تونس  
آسٹریا۔ ڈنمارک اور یوروگوئے پر  
مشتمل تھی کمیٹی نے پانچ ماہ کی تحقیقات  
کے بعد ۵۰۹ مصلحت کی رپورٹ پیش  
کی ہے۔

# خطبہ جمعہ

۲۶۷

## تم تجر و کسار ساتھ خدا کے آگے جھکو اور اسی التجا کرو کہ تمہیں ہر قسم سے محفوظ رکھے اگر انسان بولے یقین کے ساتھ خدا کے پکارے تو اس کی پکار کبھی ضائع نہیں جاتی اور خدا اس کی مدد کے لیے فوراً اچلا آتا ہے

### رسول کریم صلی علیہ وسلم کی ارشاد فرمودہ دعا اللهم انجذک فی نحوهم و تعوزہم عن شہرہم کو خصوصیت اپنا در بدر بناؤ

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ انصر العزیز

فرمودہ ۱۲ جون ۱۹۵۶ء

خطبہ صیفہ زود نویسی اپنی ذمہ داری پر شاخ کر رہا ہے۔ خاکسار محمد یعقوب مولوی فاضل دیوبند (پنجاب) شہید زود نویسی

کہ میں تمہاری دعائیں من سکتا ہوں اور ان کے مطابق دنیا میں توفیقات پیدا کر سکتا ہوں۔ اگر تم یہ یقین نہیں رکھتے تو پھر تمہارا دعا کرنا منسی اور قسخر ہے۔ جسے اگر کوئی شخص بت کے آگے روتا بھی رہے۔ اور جیجی مار مار کر دعا نہیں کرتا رہے۔ تو محبت نہ کی کر لینا ہے۔ اسی طرح اگر ایک شخص خدا تعالیٰ کے سامنے بیٹھ جاتا ہے۔ اور اس سے دعائیں مانگنے لگ جاتا ہے۔ لیکن دل میں یہ یقین نہیں رہتا۔ کہ خدا اس کی دعاؤں کو سن سکتا ہے۔ تو وہ خدا تعالیٰ سے کسی شکر کرتا تو اسے ایک صحت گاہہ دے دیتا ہے۔ لیکن اگر وہ پوچھنے کے ساتھ

خدا تعالیٰ کو پکارتا ہے۔ تو  
اس کی پکار کبھی ضائع نہیں جاتی  
خدا تعالیٰ اس کی مدد کے لئے  
دوراً اچلا آتا ہے۔

حضرت ابو ہریرہ

کی ایک رشتہ دار عورت  
جو قابل ان کی بھوپھی تھیں۔  
ان کی نسوں دوسری عورت سے  
لڑائی ہو گئی۔ جوش میں ان کی  
بھوپھی نے اس عورت کو کھپیر  
مارا۔ جس سے اس کا  
دانت ٹوٹ گیا  
اس عورت کا بیٹا یا بھتیجہ مسلمان تھا۔

دعائیں سننے کے لئے تیار ہوں  
مگر وہ بھی تو میری سستیں اور میری  
باتیں مانیں۔ آخر یہ کی بات ہے۔  
کہ وہ تو جانتے ہیں کہ میں ان کی  
سنوں مگر وہ میری بات ماننے کے لئے  
تیار نہ ہوں۔ اگر وہ چاہتے ہیں کہ  
میں ان کی سنوں تو وہ میری بھی  
سستیں۔ اور میرے احکام پر عین۔  
آگے فرمائیے دلیو متوالی  
اب یہ سبھی باتیں سمجھ کر اللہ تعالیٰ  
کے احکام دہی مات گا۔ جو ان پر  
ایمان سے لائے گا۔ آخر ایک خندہ  
کیوں حج کرے گا۔ ایک بند کیوں  
روزہ رکھے گا۔ یا ایک عیسائی کیوں  
زکوٰۃ دے گا۔ وہ کیوں حج کرے گا  
وہ کیوں زکوٰۃ دے گا۔ ایک عیسائی  
یا ہندو حج روزہ رکھے گا۔ اور بھی حج  
کرے گا۔ اور بھی زکوٰۃ دے گا۔ جب  
وہ مسلمان ہو جائے گا۔ پس جب خدا تعالیٰ  
نے پہلے محمد صلی علیہ وسلم کو بھیجا  
انہیں چاہئے کہ وہ میری باتیں سنیں  
میں تو ایمان اس کے اندر آئی پھر  
دلیو متوالی کیوں کہا۔ اس کے  
متعلق

یاد رکھنا چاہیے  
کہ فلسفہ جیہو الی میں تو احکام  
پر عمل کرنے کی ہدایت ہے۔ اول  
دلیو متوالی میں اس طرف توجہ دانی  
گی ہے۔ کہ تم صرف احکام پر ہی عمل نہ  
کرو۔ بلکہ اس بات پر بھی یقین رکھو

میں خود تمہارے قریب آیا ہوں  
اگر تمہارا باپ تمہارے کام آسکتا  
یا تمہارا چچا تمہاری مدد کر سکتا  
یا تمہاری رشتہ دار تمہارے قریب  
ہوتا تو تمہیں روزہ کر اس کے پاس  
جا پڑتا۔ مگر اب تمہیں کہاں جانا  
کی ضرورت نہیں۔ میں آپ پر روزہ کر  
تمہارے قریب آیا ہوں ہوں۔ میں  
تمہاری فریاد کے لئے جاتا ہوں  
کوئی وقت نہیں لگ سکتا۔ دنیا میں  
تو تمہیں مدد حاصل کرنے کے لئے  
اپنے رشتہ داروں کے پاس دوڑنا  
پڑتا ہے۔ مگر یہاں یہ کیفیت نہیں  
پہنچ رہی ہے آپ روزہ تمہارے  
قریب آگے ہوں۔ پھر تمہیں یہ مشکل  
پیش آتی ہے۔ اجیب دعا  
المداح اذا دعان جوشخص  
بھی کامل طور پر دعا کرنے والا ہو۔  
میں اس کی دعا کو قبول کیا کرتا ہوں  
اور اسے بھی خالی ذمہ اپنی بارگاہ  
سے واپس نہیں لوٹا مگر شرط یہ  
ہے کہ فلسفہ جیہو الی  
آخر تمہاری میرے ساتھ کوئی رشتہ دار  
نہ ہو جس سے تمہیں سے کسی کا باپ  
ہوں اور نہ میرے کسی کا بیٹا ہوں۔ میرے  
ساتھ تمہارا تعلق تو دوستی اور محبت  
سے ہی قائم ہے۔ اور دوستی میں ہی  
محتاج ہے کہ ایک دوسرے کی باتیں  
مانی جاتی ہیں۔ پس بے شک میں  
ان کی

شہدہ تومر اور سورہ فاتحہ کے ہم  
حضور نے قرآن مجید کی آیات  
کی تلاوت دانی کرنا اس لئے  
عبادی عقی قانی قریب  
اجیب دعا دعا المداح اذا  
دعان فلسفہ جیہو الی ولینو  
لعلہم یرشدون بقرہ  
اس کے بعد فرمایا  
اس آیت میں  
دعا کی قبولیت  
کا اللہ تعالیٰ نے ایک عظیم الشان  
گرا بتایا ہے۔ میں تو آج خطبہ  
پڑھ رہا ہوں یا اس سے پہلے بھی  
بعض دفعہ اس آیت کے متعلق خطبات  
پڑھ چکا ہوں۔ لیکن یہ آیت ۱۳۰  
سال سے قرآن کریم میں موجود ہے۔ اس  
یہ آج کا نسخہ نہیں۔ بلکہ سو سال  
سے اللہ تعالیٰ کا بتایا ہوا نسخہ  
ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ واذا  
سالک عبادی عینی قانی  
قریب کہ جب بھی میرے ساتھ  
انسانی خداؤں سے ڈر کر پوچھیں  
کہ ہمارا آسمانی خدا کہاں ہے۔ ہم  
پر تو فرعون نے اور نمرود نے اور  
شداد نے اتنا تصرف کر لیا ہے۔  
کہ ہمارا کونسا ہے۔ کہ ہم کہاں  
جائیں۔ اور کس طرح مصائب اور آفات  
سے رانی حاصل کریں۔ وہ تو عرش  
پر بیٹھا ہوا ہے۔ اور ہم نظر نہیں آتا۔  
تو تو ہمیں کبہ دے۔ کہ تمہیں میرے  
پاس آگے کی ضرورت نہیں۔ اسی  
قریب

اس نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس دعوتِ دارالکرمیا اور کہا یا رسول اللہ میں شرح میری والدہ یا چچی کا ذات توڑا گی ہے۔ اسکا طرح ابو ہریرہؓ کی پھوپھی کا بھی دوست توڑا جائے۔ چونکہ حضرت ابو ہریرہؓ ایک مخلص صحابی تھے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اسے سمجھا یا کہ معاف کر دو مگر اس نے کہا یا رسول اللہ میں صحت نہیں کر سکتا۔ میرے دل میں بڑی آگ ہے۔ جب تک ان کی پھوپھی کا بھی دوست نہیں نکالا جائے گا۔ مجھے تسلی نہیں ہوگی۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اسے پھر سمجھا یا اور فرمایا کہ جانے دو۔ مگر وہ نہ مانا۔ جب کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ نے کے باوجود وہ نہ مانا تو حضرت ابو ہریرہؓ نے سمجھ لیا کہ جو اس نے زور ہو سکتا تھا۔ وہ محمد رسول اللہ تک ہی ہو سکتا تھا۔ جب اس نے

**محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم**  
 کی بات ماننے سے بھی انکار کر دیا ہے۔ تو اب خدا ہی باقی رہ گیا ہے۔ اس کے سامنے مجھے اپنا ہاتھ پھیلانا چاہیے۔ چنانچہ وہ جوش میں آ گئے۔ اور انہوں نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کر کے کہا کہ خدا کی قسم میری پھوپھی کا ذات نہیں توڑا جائے گا۔ اس فقرہ کو ان کے منہ سے نکلتا تھا کہ وہی مسلمان جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا سنا دشمن کو بھی رو کر چکا تھا۔ خدا کا نام سن کر ڈر گیا اور کہنے لگا یا رسول اللہ میں صحت کرتا ہوں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ دنیا میں سب آدمی ایسے بھی ہوتے ہیں جن کے سر میں مٹی پڑی ہوئی ہوتی ہے۔ اور جن کے کپڑے میلے چپے ہوتے ہیں۔ مگر جب وہ کسی معاملہ میں خدا تعالیٰ کی قسم لگا کر کوئی بات کریں۔ تو خدا آسمان سے ان کی قسم کو پورا کرنے کا فیصلہ کر دیتا ہے۔

**اب دیکھو**  
 ابو ہریرہؓ ایک غریب آدمی تھے۔ مگر جب انہوں نے قسم لگائی تو خدا آسمان سے ان کی مدد کے لئے اتر آیا۔ اور وہی مسلمان جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سفارش کو بھی رو کر چکا تھا۔ اس نے مدد لیا ترک کر دیا۔ تو مومن کی دعا خدا تعالیٰ کے گوش کو بھی بلا دیتی ہے۔ اور اس کے ذمے ذن کی مدد کے لئے آسمان سے اترنے لگا جاتا ہے۔

**خطبہ کی ضرورت**  
 اس لئے پیش آیا ہے۔ کہ مجھے دنوں تو اتار مجھے مختلف مقامات سے احادیث کے خطوط پہنچے ہیں کہ مخالفہ انہیں دق کر رہے ہیں۔ بعض نے اپنے افسردہ کے متعلق لکھا ہے۔ بعض نے اپنے علاقہ کے رئیس کے متعلق لکھا ہے بعض نے علماء کے متعلق لکھا ہے۔ اور بعض نے اور بعض صاحب اثر لوگوں کے متعلق لکھا ہے کہ وہ انہیں احمدیت کی وجہ سے تنگ کر رہے ہیں۔ میں ان سب سے کہتا ہوں کہ میں اپنی جیسا ایک انسان ہوں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم بھی زمانے میں کہ میں ایک بشارت رسول ہوں۔ اور میں تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے خادموں کا بھی خادم ہوں۔ پھر میرے بشر ہونے میں کیا شبہ ہو سکتا ہے۔

پس میں ان کی ضرورت پوری نہیں کر سکتا۔ ان کی ضرورت خدا ہی پوری کر سکتا ہے۔ پس ان کو چاہیے کہ وہ

**خدا تعالیٰ سے دعا کریں**  
 اور اپنی الفاظ میں کریں جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے سکھائے ہیں۔ اور وہ یہ ہیں کہ  
 اللہ وابتائحو۔ لاک فی ضرورہم  
 و لغو ذلک من ضرورہم  
 یعنی اے خدا ہمارے دشمن اتنے طاقتور ہونگے ہیں کہ ہم ان کا مقابلہ نہیں کر سکتے۔ ہم ان کی چھاتیوں کے آگے تجھے کھڑا کرتے ہیں تاکہ وہ مشر جو دشمن ہیں پہنچا سکیں۔ ان سے ہم محفوظ رہیں اور تیرا کاتب اور نعت ہمارے مثل حال رہے۔ ہم نے تجربہ کیا ہے کہ اس دعا کے نتیجہ میں بڑے سے بڑے طاقتور آدمی بھی اچھے ہتھیار پھینک دیتے ہیں۔ اور ان کا تمام تہذیب خاک میں مل جاتی ہے۔ پس میں

**جماعت سے کہتا ہوں**  
 کہ وہ قرآن کریم کی اس آیت اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ہدایت پر عمل کریں۔ اور ان حالات میں خدا تعالیٰ سے دعا کریں کہ اللہم انا جنوعک فی الخور ہم و لغو ذلک من ضرورہم اگر تم ان الفاظ میں خدا تعالیٰ سے دعا کرتے ہو گے۔ تو میں تمہیں یقین دلاتا ہوں کہ اگر تمہارے دشمن آسمان سے بھی اونچے جگہ جا میں گے۔ تو خدا نے ذمے ان کی ٹانگیں پکڑ کر اس طرح کھینچیں گے کہ ان کے جسم کا ذرہ ذرہ ہوا میں اتر جائے گا۔

**۱۹۵۳ء میں جب فساد اٹھا**  
 تو جھگڑ کا ڈیڑھی سیر ٹنڈنٹ پور میں پورے پاس آیا۔ اور کہنے لگا کہ گستاخی تو ہو گی مگر میں حکم پہنچانے پر مجبور ہوں۔ پورے سرکاری کی طرف سے گورنر صاحب کا آپ کے نام حکم آیا ہے کہ آپ احوال کے متعلق کوئی بات نہ لیں۔ اور نہ اخبار میں اس کے متعلق کچھ لکھیں۔ مگر کہ اس طرح جو شش پیدا ہوتا ہے میں نے کہا حکم احوال کر رہے ہیں یا تم کہہ رہے ہیں۔ ہمارے آدمیوں کا بائیکاٹ کیا جا رہا ہے یا احوال کا بائیکاٹ کیا جا رہا ہے۔ ہمارے آدمی قتل ہو رہے ہیں یا احوال کے آدمی قتل ہو رہے۔ اگر ہماری جماعت کے افراد ہمارے جا رہے ہیں۔ اگر ہماری جماعت کے افراد کا بائیکاٹ کیا جا رہا ہے۔ اور اگر ہماری جماعت کے افراد کے گھروں کو جلایا جا رہا ہے تو چاہیے تھا کہ ٹرسٹن کو دیا جاتا۔ مجھے ٹرسٹن دیا گیا ہے۔ وہ کہنے لگا میں تو نکر ہوں۔ گورنر صاحب کا آرڈر آیا تھا۔ جسے میں پہنچانے پر مجبور تھا۔ وہ نہ میں نے تو پہلے ہی معذرت کر دی ہے کہ مجھے اس گستاخی کی معافی دی جائے۔ جب وہ اٹھے لگا تو میں نے کہا تم نے تو

**اپنا فرض ادا کر دیا ہے**  
 اب مجھے بھی اپنا فرض ادا کرنے اور تمہارے گورنر کو یہ دعوت ہے کہ وہ حکومت پاکستان کا فائدہ ہے اور مجھے یہ دعوت ہے کہ میں وہ عرض کا فائدہ ہوں تم اپنے آپ کو اسی لئے محفوظ سمجھتے ہو کہ تم حکومت کی طرف سے آئے ہو اور تم سمجھتے ہو کہ اگر میری جینک ہوئی۔ تو گورنمنٹ خود جینک کرنے والے کو پکڑ لے گی۔ پس اگر تم کو یہ یقین ہے کہ میری جینک پر گورنر میری مدد کو پہنچا گیا۔ تو اگر میں خدا کا گورنر ہوں تو کی خدا میری مدد کے لئے نہیں آئے گا۔ اس کے بعد میں نے اسے کہا کہ حجاز اور اپنے افسروں سے کہ دو۔ کہ قریب ہی میرا خدا ان کی گردنیں پکڑ لے گا۔ اور جس طرح تمہارے گورنر نے اپنا حکم بھیج کر میری گردن مر ڈی ہے۔ اسی طرح میرا خدا ان کی گردن مر ڈی کر دے گا۔ چنانچہ سات دن کے اندر اندر گورنر گورنٹ کر دیا گیا۔ اور اسے داپس بلا لیا گیا

**اس واقعہ کا اتنا اثر تھا**  
 کہ بعد میں جب سیر ٹنڈنٹ پولیس میری گستاخی کے لئے آیا۔ (اب چونکہ وہ پختون لے چکا ہے۔ اس لئے اسات کے ساتھ)

کرنے میں کوڑ جرح نہیں تو اس نے کہا کہ مجھے تو یہ حکم ہے کہ میں زمانے میں بھی گھس کر گستاخی لوں۔ مگر مجھے دل میں آپ کا بڑا ادب ہے۔ آپ مجھے صرف اپنی دلہن میں پیرا کہنے دیں۔ میں کھو دھکا کہ میں نے تظاہر لے لی ہے۔ میں نے کہا یہ نہیں ہو سکتا۔ اگر گورنٹ نے مجھ سے پوچھا تو میں یہی کہوں گا کہ میری کوئی گستاخی نہیں کی تھی۔ اس لئے میرے ساتھ حیدر امدان تھی۔ وہ بھی اسے اپنے ساتھ لے گیا۔ اور میں نے کہا یہ کا خدشات موجود ہیں۔ ان کو دیکھ لو۔ وہ بار بار معذرت کرتا تھا اور کہتا کہ حکم پورا ہو گیا۔ مگر میں نے کہا اس طرح نہیں۔ پہلے سارے کا خدشات دیکھ لو پھر حکم پورا ہو گا۔ اس نے ڈیڑھی سیر ٹنڈنٹ پور میں کوئی اندر بلا لیا تھا۔ چنانچہ سارے کا خدشات اسے دکھائے گئے تاکہ گورنٹ کا حکم پورا ہو جائے۔ اس طرح خدا نے خود وہ ذات پوری کر دی۔ جو میری زبان سے نکلی تھی۔ اب چا گو ز اور کجا میری ذات مگر سات دن کے اندر اندر اسے گورنر سے شفقت کر دیا گیا۔ اور اب تک وہ دکھائیں کرتا ہے۔

**اللہ تعالیٰ سے اپنی مشکلات کا ازالہ چاہو**  
 اور یاد رکھو کہ خواہ تمہاری مخالفت کرنے والے تمہارے ہمارے ہوں یا حملے دین ہوں۔ یا بڑے بڑے تاجر اور کارخانہ دار ہوں یا قوم کے لیڈر اور ذمہ دار ہوں اگر تم اٹھو سے یہ دعا کرو گے کہ  
 اللہم انا جعلک فی عجزہم  
 و لغو ذلک من ضرورہم  
 تو میں تمہیں یقین دلاتا ہوں کہ اگر تم ان کے پاؤں کی خاک بھی ہو گے۔ تو خدا تعالیٰ آسمان سے اپنا ہاتھ بڑھا کر ان کی گردن مر ڈی کر دے گا۔ کیونکہ خدا تعالیٰ ہر ذمہ دار کہتا ہے۔ اور

**زمین و آسمان میں تغیر پیدا ہونا شروع ہو جاتا ہے۔** اگر تم اٹھو سے اس سے دعا کرتے رہو گے تو خدا تعالیٰ کے ہاگ کہ اسے زمین و آسمان میں تمہیں حکم دیتا ہوں کہ تمہارا ذمہ ذمہ اس شخص کی تائید میں مل جائے۔ بے شک تمہارا مخالف پانی جہاں چھان کر پینے۔ دولت اور دن پر پڑ کر رہے۔ خدا تعالیٰ کے ہاگ کہ اسے سفید کے کپڑے تم اتنی تعداد میں اس شخص کے

# چوہدری محمد سعید صاحب کا ایک خط

اور

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ وہ

چوہدری محمد سعید صاحب ابن محترم نواب محمد دین صاحب مرحوم کی طرف سے ذیل کا خط حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ وہ کے پاس لکھا گیا ہے۔

سیدنا آقا صلی اللہ علیہ وسلم نے السلام علیک وعلیٰ آلک وعلیٰ اہلبیتک دعا فرمائی ہے۔

ابن بوز۔ کہ میرے بارے میں حضور نے جو نوس بددعا یا اذیاء افضل سن لی کر دیا تھا اس کی شہ سوخا کا اعلان فرمایا جاوے گا کیونکہ نوس کی موجودگی میں ۴۰۰ امید نہیں کر سکتے کہ کوئی احمدی خاندان ہم سے دشمنی کے بارے میں دریافت کرے گا۔ جب تک کہ حضور کی طرف سے کوئی دوبارہ اس بارے میں صفائی نہ کی جاوے۔ اس کے دوبارہ لکھی جوں۔ کہ میری درخواست منظور فرمائی جائے۔

حضور کا غلام (چوہدری محمد سعید)

صرفت پورٹ مارٹر۔ کوئٹہ ۱۳/۶/۵۷

### حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ وہ کا ارشاد

حضور نے یہ خط ملاحظہ کرنے کے بعد فرمایا:

”ان کے متعلق جو اعلان ہوا ہے اس کا یہ مطلب نہیں کہ ان کی لڑکی کے ساتھ رشتہ کرنا ناجائز ہے بلکہ اگر کوئی احمدی ان کی لڑکی سے رشتہ کرے تو میں اسے پسند کر دوں گا۔“

(بھائی ٹیوٹ مسیڈوں)

## قادیان کے جلسہ اللہ کی تاریخیں

— الاحقرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی ربوہ —

احباب کی اطلاع کے لئے شائع کیا جاتا ہے۔ کہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کی تجویز پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے جلسہ سالانہ قادیان کے لئے ۷-۶-۸ اکتوبر ۱۹۵۷ء کی تاریخیں مقرر فرمائی ہیں۔ احباب نوٹ فرمائیں۔ اور جو دوست ان تاریخوں پر قادیان جانا چاہیں۔ وہ حسب قواعد حکومت سے پاسپورٹ اور ویزا حاصل کر لیں۔ فقط والسلام

حاکم: مرزا بشیر احمد ناظر حفاظت مرکز ہندوہ

## داخلہ جامعہ نصرت ربوہ

جامعہ نصرت ربوہ میں پورے کا بنیاد اعلیٰ انتظام ہے۔ اپنی بچوں کو حقیقی اسلامی ماحول میں تعلیم دلوانے۔ فرسٹ ایئر آؤٹس کا داخلہ شروع ہے۔ فارم داخلہ اور پراسپیکٹس دفتر کالج ہذا سے لے سکتے ہیں۔ (پراسپیکٹس جامعہ نصرت ربوہ)

اور رشتہ داروں کو چھوڑ کر لڑائیوں میں مال اور جانی قربانی کی ذمہ داریاں نہیں کیے گا کہ تمہیں یاد ہے تم سوکھی روشنائی کھاتے تھے اور تمہیں تن کے پورے کپڑے بھی میسر نہیں تھے۔ یہاں تک کہ بعض دنوں تمہارا دام نماز پر چھوٹا ہوتا تھا جس میں جاتے وقت وہ تنگسا ہوجاتا تھا مگر پھر میں نے سارے غریب کا تمہیں بادشاہ بنا دیا۔ اور کہو گے وہ بڑے بڑے سردار جو تمہیں جوتیاں مار رہے تھے وہ تمہارے سامنے غلاموں کی طرح سجدے کیے۔ اب بناؤ میں نے تم پر کتنا بڑا احسان کیا تھا اور یقیناً انہیں اتنا چڑے گا کہ خدا نے جو ان پر احسان کیا تھا۔ ان کے جہان میں جو نعمتیں انہیں ملیں گی ان کو جانے دو اس جہان کا انجام ہی اس خدمت کے مقابلہ میں بہت زیادہ ہے جو انہوں نے خدا تعالیٰ کے دین کے لئے کی۔ میں خدا تعالیٰ سے دعا کرتا ہوں کہ وہ

### یہی نیت کرتا ہوں

یہی نیت کرتا ہوں۔ مجھے خط لکھ دینا بھی ایک مفید بات ہے۔ اور یہ مجھے خوشی دیتی ہے اور یہ دعا کرتا ہوں۔ مگر اصل فریق یہی ہے کہ تم خود مجھ کو دکھائے خدا تعالیٰ کے لئے اُسے جسکو اور اس سے دعا ہے کہ وہ تمہیں دشمنوں کے شر سے محفوظ رکھے آخر یہی حرج مانا جا سکتا ہے کہ تم نے تو خدا تعالیٰ سے دعا کی کہ وہ تمہیں ہر بات میں کامیاب کرے۔ مگر خدا تعالیٰ کی بات نہیں مانے گا۔ اللہ تعالیٰ کسی کا احسان اپنے سر پر نہیں رکھتا

### قرآن کریم میں آتا ہے

کہ احباب کہتے ہیں کہ تم نے اسہ قبول کر کے خدا تعالیٰ پر احسان کیا ہے۔ خدا تعالیٰ اس کے جواب میں فرماتا ہے کہ تم احسان مت جتا۔ خدا نے تم پر یہ احسان کیا ہے کہ اس نے تمہیں اسلام قبول کرنے کی توفیق دی ہے (حجرات ۲) میں جب کوئی شخص خدا تعالیٰ کے مامور کو قبول کرتا ہے تو چونکہ خدا تعالیٰ یہ قبول نہیں کرتا کہ اس پر کوئی احسان رکھے اس لئے وہ فوراً اسے اپنے انعامات سے نوازا نہ شروع کر دیتا ہے۔ اسی طرح اگر تم کو تکلیف دی جاتی ہے تو اللہ تعالیٰ جلوسا ایسے سامان پیدا کر دے گا کہ تمہاری تکلیف دور ہو جائے گی کیونکہ اگر وہ تکلیف دور نہ ہوئی تو قیامت کے دن تم خدا تعالیٰ سے کہہ سکتے ہو

کہ لوگوں نے مجھ کو دیا ہے یہ یہ تکلیفیں دی تھیں۔ اے خدا تو تمہارا تو ہے تمہارے ساتھ کیا سلوک کیا۔ اللہ تعالیٰ اس کا بھی جواب دے سکتا ہے کہ تمہارے بڑے بڑے دشمن تھے جن کو میں نے پاک کر دیا اور تمہیں ان کی شرارتوں سے محفوظ رکھا۔ آخر صحابہؓ کو بھی بڑی بڑی تکلیفیں پہنچی تھیں۔ جن نے ان کے بعد وہ خدا تعالیٰ سے کہیں گے کہ اہلی تبری خاطر مجھے نے بنا دیا ہے تمہارا۔ میں بھی تمہیں

### یقین رکھو

کہ وہ تمہاری سزا سے بچے گا۔ پھر دیکھ لیا کہ تمہاری سے یہی طاقت ہی تمہارا مقابلہ نہیں کر سکتی۔

دیکھو صفتی محمد صادق صاحب امریکی تھے تو سرکاری خدمت سے انہیں روک لیا اور امریکی میں داخل ہونے کی اجازت نہ دی اس وقت میں نے ایک نسخہ لکھی جو کہ کلام محمد میں ہے اور جس کا ایک نسخہ میرے پاس ہے۔ غم اپنے دوستوں کا بھی لکھنا پڑے میں انہیں رکھا بھی جو چھوٹا بچہ تھا پڑے میں اس کا پیغمبر یہ ہوا

کہ وہ حکومت جس نے نہیں روکا تھا ٹوٹ گیا اور اب جو دوسری حکومت قائم ہوئی ہے اس حکم دیدہ ہے کہ احمدی مبلغوں کے آئے میں کوئی روک نہ پیدا کی جائے بلکہ صرف احمدی مبلغوں کو ہی اجازت نہیں دی جاتی بلکہ ہر سال پاکستانیوں اور ہندوستانیوں کو ایک بہت بڑی تعداد کو بھی اجازت دی جاتی ہے پہلے صرف جرمن اور انگریزوں کو دیا جاسکتا تھا مگر اب پاکستانی اور ہندوستانی بھی بڑی تعداد میں دیا جاسکتے ہیں اس خدا تعالیٰ کے فضل سے مایوسی نہیں ہونا چاہئے اور انصاروں کی طرف سے بھی دعا جاتی ہے یہ انسان تمہارے بائیں کی انگلی کی طرح ہے جسے زیادہ حسد نہیں رکھتے اور جب خدا چاہے گا تمہیں کھیل کر روک دے گا۔ سچا یقین ایک نادھی چیز ہے تمہیں اصل توکل خدا پر رکھنا چاہئے کہ وہ تمہیں روکے والا اور دشمنوں پر غلبہ دینے والا ہے

# رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کے فضائل و مناقب

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی تصنیف "میرت خیر العالی" میں تحریر فرماتے ہیں :-  
 "لَمْ یکن النبی صلے اللہ علیہ وسلم فاحشاً ولا متفحشاً  
 وكان یقول ان من خیارکم احسنکم اخلاقاً طار بخارجہ جلد  
 کتاب المناقب بارصفتہ النبی (ترجمہ) نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نہ بدخلق تھے نہ بدگو اور فرمایا کرتے تھے کہ تم میں بہتر وہی ہے جو تم سے اخلاق میں افضل ہے۔"

اللہ اللہ کیا پاک وجود تھا۔ آپ صحت و اخلاق جو تھے۔ سب لوگوں کو نصیحت کرتے آپ بدکلامی سے بچتے۔ سب دوسروں کو بھی اس سے بچنے کے لئے حکم دیتے اور یہی وہ کمال ہے کہ جس کے حاصل ہونے کے بعد انسان کمال پر پہنچتا ہے اور اس کی زبان میں بھی اثر پیدا ہوتا ہے۔ اب لوگ چلا چلا کر مارتے ہیں کوئی سنتا ہی نہیں نہ ان کے کلام میں اثر مڑتا ہے نہ کوشش میں برکت۔ اس کی وجہ یہی ہے کہ وہ خود قابل نہیں ہوتے۔ لوگوں کو کہتے ہیں۔ مگر رسول کریم خود قابل ہو کر لوگوں میں تبلیغ کرتے جس کی وجہ سے آپ کے کلام میں وہ تاثیر تھی کہ ۳۳ سال میں لاکھوں آدمیوں کو اپنے رنگ میں رنگیں کر دیا۔ . . . .  
 دنیا میں دوست کے دشمن ہونے ہوں۔ ایک وہ جو عمر میں نہایت بدخلق ہو جاتے ہیں دوسرے وہ جو عمر میں چڑچڑے بن جاتے ہیں۔ رسول کریم پر یہ دونوں حالتیں اپنے کمال کے ساتھ وارد ہوئی ہیں اور دونوں حالتوں میں آپ کے اخلاق کا نظارہ ثابت کرتا ہے کہ کوئی انسان آپ کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ جو تکلیفیں اور دکھ آپ کو پہنچتے ہیں وہ اور کونسا انسان ہے جسے پہنچے ہوں۔ مکہ کی تیرہ سالہ زندگی کے حالات سے کون نہیں واقف۔ یونین کے ابتدائی ایام سے کون بے خبر ہے۔ گنڈا لکھنؤ کا آپ کو سامنا ہوا کئی مشکلات سے آپ کو بالا ہوا۔ دوست دشمن ناراض تھے۔ رشتہ دار جو آپ سے بیٹھے اپنے عیروں کی نسبت زیادہ خون کے پیاسے پورے تھے۔ ناجائز قطعاً بدخلقاً ایک وادیا میں نہیں سال حضور رہنا پڑا۔ اٹھ کھانے کو نہ پیے۔ جو جگلی کے درخت اور بوٹیاں غذا نہیں۔ مہر میں آنا منع ہو گیا۔ جیہ جی ہوئی تلواروں پر دقت سامنے نظر آتی تھیں . . . . . اب ان تکالیف میں ایک قابل سے قابل جو صلہ مند سے جو صلہ مند انسان کا تجربہ جانا اور چڑچڑاہٹ کا اظہار کرنا اور بدخلقی دکھانا بالکل فریضہ قیاس ہو سکتا ہے۔ لیکن ان برائعات کی بنا پر بھی عبداللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کہا ہے کہ فاحشاً ولا متفحشاً آپ نہ بدخلق تھے نہ بدگو تھے۔

اگر کہو ایک جماعت ایسی تھی تو مرنے ہے جس کے اخلاق مجھے تکالیف کے خوشی کے ایام میں بگڑتے ہیں تو خوشی کی گھڑیاں بھی آپ نے دیکھی ہیں۔ آپ خدا کے رسول اور اس کے پیارے تھے یہ کیونکر ہو سکتا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو ناکام اٹھائیں۔ وانات سے پہلے پہلے خدا تعالیٰ نے آپ کو اپنے دشمنوں پر غلبہ دے دیا اور دشمن جیسی تیزی سے براہ رہا تھا اسی سرعت سے پیچھے ہٹنے لگا۔ تیسروں کو کراہتے تھے آپ کی وانات کے بعد تباہ ہوئے۔ آپ کے غلاموں کے ہاتھوں ان کا غرور ٹوٹا۔ لیکن نفاذ عرب۔ جماعت منافقین یہود و نصاریٰ کے وہ قابل جو عرب میں رہتے تھے وہ تو آپ کے سامنے آپ کے ہاتھوں سے نہایت ذلت سے ٹھوڑیوں کے بل کوئے اور سوئے اس کے مطلب گزار غفور ہوں اور کچھ نہیں پڑا۔ اس بے کسی اور بے بسی کے بعد جس کا نقشہ پہلے کھینچ چکا ہوں بادشاہت کی کسرٹی پر آپ کو خوش ہونے اور سب دشمن پامال ہو گئے مگر باوجود ان فاحشہ منافقوں کے ان ایام ترقی کی ان سماعت بھجت و فرحت کے عبداللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرماتے ہیں کہ

رسول اکرم نہ بد اخلاق تھے نہ بدگو تھے (۱۱۱)

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین (موسم محمد ابراہیم خلیل - ربوہ)

# چندہ جلسہ سالانہ

اسی وقت ادا کرنا لازمی اور ضروری ہے

(از مکرمہ میاں عبدالحق صاحب رآمد ناظر بیت المال)

حضرت خلیفۃ المسیح اثنانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے پچھلے سال فرمایا تھا کہ چندہ جلسہ سالانہ شروع سال میں ہی ادا کر دینا چاہیے۔ کیونکہ اس وقت لازمی اور ضروری ہوتا ہے کہ جلسہ سالانہ کے لئے اجناس اور دوسرا سامان خرید لیا جائے۔ لیکن ابھی جلسہ سالانہ کی مد میں بہت کم رقم آ رہی ہے۔ لہذا میں تمام مخلصین سے التجا کرتا ہوں کہ وہ آگے آئیں اور اپنا اپنا چندہ جلسہ سالانہ یک وقت ادا کر کے ایک ایک مثال قائم کریں تا باقی احباب کو بھی اس چندہ کی ادائیگی کی طرف توجہ پیدا ہو۔ اگر کوئی دوست ایک وقت ادائیگی نہ کر سکتے ہوں تو زیادہ سے زیادہ تین ماہوار قسطوں میں یہ چندہ پورا کر دیں۔ زمیندار احباب اسی فصل ریح پر ہی جلسہ سالانہ کا چندہ پورا ادا کر دیں۔

تمام عہدہ داروں سے بھی درخواست ہے کہ شروع سال میں چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی کی اہمیت کو سمجھنے کی کوشش کریں اور اس کی وصولی کے لئے ابھی سے جدوجہد کا آغاز کریں۔ ابھی کامیاب نہ ہو سکا ہے اس لئے ایسے رنگ میں کوشش کی جائے کہ وہ جون اور جولائی میں بیشتر رقم وصول ہو جائے اور اگست کے آخر تک تو بہر حال ہر جماعت کا چندہ جلسہ سالانہ کو بچٹ پورا ہو جانا چاہیے۔ اس کے کسی فائدے میں۔

اول۔ وقت پر روپیہ حاصل ہو جانے سے اجناس دستیاب ہوتی ہیں۔ اور وقت پر خریدی جاسکتی ہیں۔ اس طرح خرچ میں کفایت آتی ہے اور کارکن بھی پریشانی سے بچ جاتے ہیں۔

دوم۔ جو جماعتیں شروع سال میں چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی کے لئے کوشش نہیں کرتیں اور جلسہ سالانہ سے پہلے یہ چندہ پورا نہیں کر دیتیں۔

انہیں بعد میں اس چندہ کی ادائیگی مشکل ہو جاتی ہے۔ الا ماشاء اللہ موسم۔ چندہ جلسہ سالانہ کی ادائیگی بہت بڑے ثواب کا کام ہے

کیونکہ اس چندہ سے حضرت مسیح موعود عیسا م کے مہمانوں کی خدمت کی جاتی ہے۔ پس ایسے نیک کام میں سبقت حاصل کرنے

کے لئے کوئی دقیقہ فروگذاشت نہیں کرنا چاہئے۔

ناظر بیت المال ربوہ

# تحریک جدید کی اسمی تک کی دعائیہ لسٹ

ذیل میں تحریک جدید کے ان اجاب کرام کی ہنرست خانگی کی جاتی ہے۔ جنہوں نے ۱۵ اپریل سے لے کر ۱۵ جون تک اپنی جماعت کا چہرہ تحریک جدید کو سے سو فیصدی تک پورا کر دیا ہے۔ باوجود جماعتیں جو ۳۱ مارچ تک سو فیصدی پورا کر چکی ہیں ان کے نام خانگی کئے جاتے ہیں۔ جن دستوں نے ۱۵ جون تک ادائیگی کی ہے اور ان کی رقم بھی داخل ہو چکی ہے۔ ان کے نام بھی دیے جاتے ہیں۔ لیکن جن جماعتوں کی طرف سے یہ اطلاع ملے کہ فلاں فلاں درست تحریک جدید کا چہرہ ۱۵ جون تک ادا کر چکے ہیں ان کے نام حضور میں دیا گئے ہیں۔ پیش کردہ نام جماعتوں کی اطلاع کے لئے وہ نام دیا گئے ہیں تو پیش کر دیتے ہیں لیکن اخبار میں شائع اس وقت ہوں گے جب ان کی رقم مرکزی خزانہ میں داخل ہو جائے گی۔ پس جماعتوں کو یہ خیال رہنا چاہئے کہ تحریک جدید کا جو روپیہ وصول ہو اسے وصول و تفصیل کے ساتھ حتیٰ الوسع فوراً داخل ہو جائے۔ ہنرست حسب ذیل ہے۔ ذیل احوال تحریک جدید

## حلقہ سندھ

چوہدری	دفعہ میزان ۱۴/۴ - وصول ۲۳/۴
دادھن	دفعہ میزان ۱۵/۸ - وصول میزان ۱۵/۸ سو فیصدی
کرٹھی	میزان دفعہ ۲۳/۴ - میزان وصول ۲۳/۴ دفعہ زیادہ
صوبہ ڈیرہ	میزان دفعہ ۵۷ - میزان وصول ۵۷ سو فیصدی
حاجی عبدالرحمن صاحب عباس	۲۵/ -
ماسٹر غلام محمد صاحب پشتر	۲۰/ -
ماسٹر عبدالمسیح صاحب	۶/ -
محمد بخش صاحب نقر	۶/ -
دیپنر نمبر ۸-۱۱	دفعہ
میزان دفعہ ۳۲/۱۲ - میزان وصول ۳۲/۱۲ سو فیصدی	گورکھ پتر الدین
میزان دفعہ ۳۸/۸ - میزان وصول ۳۸/۸ سو فیصدی	ظفر آباد اسٹیٹ لائبریری
میزان دفعہ ۵۷/۸ - میزان وصول ۵۷/۸ سو فیصدی	طالب آباد
میزان دفعہ ۲۴/۸ - میزان وصول ۲۴/۸ سو فیصدی	مورو
دفعہ ۱۵/۸ - وصول ۱۵/۸ سو فیصدی	دفعہ ۱۵/۸ - وصول ۱۵/۸ سو فیصدی
آفتاب احمد صاحب کابل	۶۰/ -
اہلیہ صاحب	۳۵/ -
مردی برکت اللہ صاحب ہشتاد پوری	۶/ -
عالم الدین صاحب مد اید ریگان	۱۰/۸
ملک عبد الرحمن صاحب	۱۲/ -
لیاقت پور	
دفعہ ۲۳/۹ - وصول ۲۳/۹ سو فیصدی	دفعہ ۲۳/۹ - وصول ۲۳/۹ سو فیصدی
گلد پیاڑو	
دفعہ ۲۵/۸ - وصول ۲۵/۸ سو فیصدی	دفعہ ۲۵/۸ - وصول ۲۵/۸ سو فیصدی
روہڑی	
دفعہ ۸۷/۸ - وصول ۸۷/۸ سو فیصدی	دفعہ ۸۷/۸ - وصول ۸۷/۸ سو فیصدی
حاصل پور مظہری	
دفعہ ۲۴/۸ - وصول ۲۴/۸ سو فیصدی	دفعہ ۲۴/۸ - وصول ۲۴/۸ سو فیصدی
نسیم آباد اسٹیٹ	
دفعہ ۳۳/۸ - وصول ۳۳/۸ سو فیصدی	دفعہ ۳۳/۸ - وصول ۳۳/۸ سو فیصدی

## حلقہ ملتان

چک ۹۳ اشتاب گراہ	میزان دفعہ ۱۱/۱۰ - وصول ۱۱/۱۰ سو فیصدی
چک ۱۰-۸	میزان دفعہ ۱۳/۱۳ - وصول ۱۳/۱۳ سو فیصدی
مظہر بہاول پور	
چک ۱۰-۸	میزان دفعہ ۵۸/۸ - وصول ۵۸/۸ سو فیصدی
تلونڈی جھنڈراں	
میزان دفعہ ۱۱/۸ - وصول ۱۱/۸ سو فیصدی	برکت علی ولد کریم بخش صاحب
۵/۱۲	چوہدری محمد رفیع صاحب
۴/ -	چوہدری محمد ایوب صاحب
۴/ -	چوہدری حیات محمد صاحب
۵/۱۲	چوہدری محمد رفیع صاحب
۵/ -	جماعت احمدیہ پٹنڈی چوہدری
میزان دفعہ ۸۸/۸ - وصول ۸۸/۸ سو فیصدی	جماعت احمدیہ وڑی آباد
۵/۱۲	میزان دفعہ ۸۰/۱۰ - وصول ۸۰/۱۰ سو فیصدی
۴/ -	اولیٰ میاں برکت علی صاحب موڈ گرجم
۳۶/ -	دوم ماسٹر غایت اللہ صاحب موڈ گرجم
۶۳/ -	ملک منظور احمد صاحب سوڈا گلاب
۶۵/ -	ملک ظفر احمد صاحب
۲۵/ -	ملک غایت اللہ صاحب
۸/۳/۸	ملک لطیف اللہ صاحب
۷/ -	مردی محمد ایوب صاحب
۳۵/۸	منابلی نذیر احمد صاحب
۵/۶	محمد نذیر صاحب رحیم پورہ
۱۱/۱۰	میاں سراج الدین صاحب
۱۵/ -	میاں مشتاق احمد صاحب گوانہ نوش
۳۸/۱۲	مردی محمد رفیق صاحب مد اید صاحب
۱۲/ -	مستزی محمد حسین صاحب
۱۲/۸	حکیم تشیم حسین صاحب
۱۲/ -	استاد محمد حسین صاحب چھری ساز
۱۵/۸	اہلیہ دیران و دھڑان
۱۵/۸	لیٹنٹ محمد عبداللہ صاحب

۵/۸	والد صاحب مرحوم میان غایت اللہ صاحب
۵/ -	اہلیہ ریگان سردار احمد صاحب خادم
۶/ -	پیران ملک غایت اللہ صاحب
۵/ -	بابو ناصر احمد صاحب ساجل و علیاں
۵/ -	چوہدری محمد اشرف صاحب
۱۲/۰	اہلیہ ریگان محمد شریف صاحب
۱۲/۰	سبزی فروش
۵/۱۲	عبدالغنی صاحب پیرستان
۵/۱۲	محمد حسین صاحب
۵/۱	بوٹے خان صاحب
۵/۱	جماعت احمدیہ مولپٹکی
میزان دفعہ ۱۶/۳ - وصول ۱۶/۳ سو فیصدی	میزان دفعہ ۲۴/۸ - وصول ۲۴/۸ سو فیصدی
۲۵/۸ - میزان وصول ۲۵/۸ سو فیصدی	جماعت احمدیہ ڈاور
۲۵/۸ - میزان وصول ۲۵/۸ سو فیصدی	جماعت احمدیہ ڈاور
۱۱/۱۲ - میزان وصول ۱۱/۱۲ سو فیصدی	ڈیرہ سارنگ خان صاحب
۸۰/۱۲	چوہدری سادگ خان صاحب
۱۲/ -	اہلیہ صاحب
۱۸/۱۲	دوستان
۶/ -	چوہدری محمد نواز صاحب

## جماعت احمدیہ مرید کے

میزان دفعہ ۱۱/۱۲ - وصول ۱۱/۱۲ سو فیصدی	دوم ماسٹر مشتاق احمد صاحب
۵/۸	مبارک احمد صاحب - ۱۱/۱۲
۵/۸	نسیم احمد صاحب مرحوم
۱۰/ -	شیخ محمد غلام اللہ صاحب قناد
۵/۱۲	رشید بیگم صاحبہ
۵/۵	حمید بیگم صاحبہ
۵/۸	پروین اختر صاحبہ مرید کے
۲/ -	ریاض مرید بیگم رسال دلہ شیخ
۲/ -	محمد رفیق صاحب بنالوی
۵/۵	منظور اہلی صاحب

## کوٹ رادھا کشن

میزان دفعہ ۹۹/۸ - وصول ۹۹/۸ سو فیصدی	جماعت احمدیہ کچھن آنہ جھیراں
۵/۸	چوہدری علی احمد صاحب
۶/۸	چوہدری عبدالغفار صاحب
۶/ -	چوہدری عبدالمجید خان صاحب
۵/ -	اللہ رکھا ولد غلام الدین صاحب
۵/۸	قائم خان صاحب

## ضلع لائل پور

جماعت احمدیہ ماری ماہن مرحوم	۵ سو فیصدی
چک ۳۶ - ب	۸۸/۸
چک ۳۶ - ب	۳۲/۵

چک ۹۰ - کیم سنگھ والد	۵۸/ - سو فیصدی
چک ۱۱ - رب ڈھیر	۵۲/ -
چک ۱۲ - ب	۸۹/ -
محمد عبداللہ صاحب	۱۲/۸
عبدالحمید صاحب	۱۱/۸
سلیم احمد صاحب پیران محمد عبداللہ صاحب	۶/ -
عزیزہ بی بی صاحبہ زید عبداللہ صاحب	۶/۸
مختار احمد صاحب برادر	۷/۸
درنیا بی بی صاحبہ والدہ	۶/۸
نذیر بی بی صاحبہ بیٹو	۶/ -
رادی صاحبہ دادا صاحبہ - والد صاحبہ	۱۵/ -
بھیر احمد صاحب چک ۱۳	۶/۸
عزیزہ بی بی صاحبہ ابراہیم احمد صاحب	۶/ -
کیم بی بی صاحبہ زید عبداللہ صاحب	۶/ -
جماعت احمدیہ تانڈی نواز	۱۰۷/۸ سو فیصدی

## ضلع سرگودھا

جماعت احمدیہ ڈھہ رائیگاں	۸ سو فیصدی
چک ۱۱ - شمالی ہرودھا	۵۸/۸ سو فیصدی
چک ۱۱ - شمالی	۱۰/۱۲
چک ۱۱ - شمالی	۱۳/۱۳
چک ۱۲ - جنوبی	۹/۵
چک ۱۵ - شمالی	۱۳/۸
چک ۱۶ - سنگھ سرگودھا	۱۱/ -
محمد جویا	۷/۸ سو فیصدی
مردی عزیز الرحمن صاحب	۲۲/ -
نذیر محمد صاحب - اشرف بخش صاحب	۱۵/ -
محمد مصوم صاحب	۱۵/ -
اشرف بخش صاحب ولد غلام محمد صاحب	۳۱/ -
عبداللہ صاحب دلا صاحب محمد صاحب	۱۱/ -
خان محمد صاحب	۵/ -
مختار جیات صاحب	۶/ -
نظام الدین صاحب	۱۱/ -
عبدالحمید صاحب مودالہ صاحبہ	۱۰/ -
چماریں صاحب	۵/ -
عبداللہ صاحب	۱۰/ -
جماعت احمدیہ پہلی پور ضلع کجرات	۱۰۳/۸ سو فیصدی
کلیوٹ	۵۸/۸
ملک پور	۲۲/ -
سید بہادر شاہ صاحب کوریوال	۸/۵
قر احمد صاحب	۵/۸
ابراہیم صاحب صاحب	۵/۸
رحمت خان صاحب	۵/۸
میاں کالو خان	۱۰/۸
ملک صوبہ خان صاحب	۵/۸
جماعت احمدیہ بیکوال	۳۶/۸ سو فیصدی
ضلع راولپنڈی	
نیاز احمد صاحب	۵/۸
سید احمد صاحب بیکوال	۱۰/۸



# شش ماہی - موسمی بخار، بلیریا، تلی جگر کی مجرب دوا - قیمت یک صد روپے - دواخانہ خدمت خلق حیدرآباد رتبہ

## ربوہ میں زمین خریدنے والے خواہشمند احباب کیلئے ضروری اعلان

احباب کی نگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سابقہ اعلان کے مطابق اچھی سمجھی حساب چھ صد روپے (۱۰۰ روپے) کنال زمین لینے کی تمنا رکھنے والے احباب کو چاہئے کہ نصف کنال یا اس سے زائد رقبہ اراضی کے حاصل کرنے کے لئے فوری طور پر رقم جمع کر دو خواہت دیں اور اس رعایتی نرخ سے فائدہ اٹھائیں۔ بعد میں اس نرخ میں زمین ذمہ لیں گے گی۔ یہ زمین تعلیم الاسلام کالج کے جنوب مشرق میں واقع ہے۔ اور زمیں پانی اچھا ہے۔

(ڈسٹرکٹ ٹریڈنگ کمپنی آبادی رتبہ)

## کشمیر کے متعلق پاکستان کا موقف انصاف پر مبنی ہے

### اردن کے مشاہد حسین کا اعلان

لنڈن ۲۹ جون - اردن کے شاہ حسین نے کہا ہے کہ کشمیر کے متعلق پاکستان کا موقف انصاف پر مبنی ہے اور کچھ عربوں نے اس ضمن میں غیر ذمہ دارانہ بیانات دے کر پاکستان کو اپنا مخالف بنا یا ہے۔ شاہ حسین کا یہ بیان یو این سی نے نشر کیا ہے اس میں آپ نے کہا ہے کہ اگر کشمیریوں کو خود ارادیت کی حمایت میں پس پیش کیا گیا تو انگریزوں کے عوام کو حق خود ارادیت کا عیب مطاب بھی خطرے میں پڑ جائے گا۔

یاد رہے کہ اسی جہیز سعودی عرب کے شاہ سعود بھی پاکستان کے اس مطالبے کی حمایت کر چکے ہیں۔ کشمیر کو حق خود ارادیت دیا جائے آپ نے کہا کہ اگر ایک جائز اور جمہوری حق ہے جسے ساری دنیا تسلیم کرتی ہے۔

## دعائے نعم البدل

محترم ملک محمد شریف صاحب پٹیوٹیٹ جہانت احمدی پیر کوٹا تانی ضلع گجرات کے دو لڑکے ایک دن کے وقفے سے یکے بعد دیگرے فوت ہو گئے ہیں انشاء اللہ وانا اللہ راہبنا رحیم ملک صاحبی طرے مجلس اور جامعہ کاسوں میں پڑھنے والے تھے جو ان میں احباب نے فرمایا کہ خود اتفاقاً ان کے اس عہد کے اکثر کو حذر زائل کرے اور انہیں نعم البدل عطا فرمائے۔ آمین

سلطان احمد پیر کوٹا واقفہ زندگی

## پاکستان اس سال بیسیھ کروڑ روپے کا ایلج درآمد کرے گا مغربی پاکستان میں اڑھائی لاکھ ٹن گندم خریدی جائے گی

کراچی ۲۹ جون۔ سرکاری تخمینے کے مطابق پاکستان اس سال غیر ملکیوں سے گندم اور حامل کی خریداری پر بیسیھ کروڑ روپے خرچ کرے گا۔ دوہیں ایشیا تو حق ہے کہ سرکاری خریداری کی اسکیم کے تحت مغربی پاکستان میں اڑھائی لاکھ ٹن گندم خریدی جائے گی۔

مرکزی حکومت برما، تھائی لینڈ اور ویت نام سے تین لاکھ ٹن چادل خریدنے کی پٹری ہی منظور کی گئی ہے۔ اس پر بارہ روپی اجازت قیمت سرکار کو ڈیڑھ لاکھ روپے صرف ہوں گے۔ اس میں لاکھ ٹن میں سے برما پچھتر ہزار ٹن اور تھائی لینڈ پچیس ہزار ٹن چادل فراہم کر چکا ہے۔ اسی پر تین سے پچاس ہزار ٹن اور تھائی لینڈ سے مزید ایک لاکھ بیس ہزار ٹن چادل حاصل کی جائے گا۔

اگرچہ پاکستان کو ایک لاکھ ٹن چادل میں ہزار ٹن چادل ایک ٹریلر مدت کے ترخیص کی بنیاد پر حاصل ہونے کی توقع ہے۔ اس کی قیمت رو پڑوں میں راک کی جائے گی۔ اس پر اجراجات کا تخمینہ بارہ کروڑ چھ لاکھ روپے لگا یا گیا ہے۔ پاکستان بارہ روپے لاکھ روپے لگا یا گیا ہے۔

## حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ کا قائم کردہ دواخانہ

<p>حرف ح</p> <p>بشریہ، ناولی، دھاتی، شیشی، کاغذی علاج چھ لکھوں کی قیمت پر</p>	<p>زنانہ علاج</p> <p>ہر قسم کی پوشیدہ زنانہ بیماری کا مکمل اور تسلی بخش علاج۔ شدید سے شدید اندرونی امراض کی تشخیص اور معائنہ کا مکمل انتظام</p>	<p>حرف ا</p> <p>دوائی خاص</p> <p>عورتوں کی اندرونی ششوں کا مکمل علاج</p> <p>معدیہ النساء</p> <p>بظاہر علاج۔ تکلیف تک کا بغیر</p> <p>ایریشن علاج خود تشرفیت لایئے۔ یا مفصل خط لکھئے</p>
<p>حرف ب</p> <p>بچوں کی خودی</p> <p>بچوں کو روکنے کی دوا</p> <p>زوحام عشق</p> <p>لٹائی ٹانگہ لگا کر</p>	<p>حرف ج</p> <p>بچوں کی خودی</p> <p>بچوں کو روکنے کی دوا</p> <p>زوحام عشق</p> <p>لٹائی ٹانگہ لگا کر</p>	<p>حرف د</p> <p>بچوں کی خودی</p> <p>بچوں کو روکنے کی دوا</p> <p>زوحام عشق</p> <p>لٹائی ٹانگہ لگا کر</p>

حکیم نظام حیان (شاگرد حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ) ایڈیٹر کو جو ابوالہ

## ”ربوہ آسن سٹور“ علم مندی ربوہ

یہ ہے ہر قسم کا عمارتی و زمیندارہ سامان کو بازاروں پر دستیاب ہو سکتا ہے

مثلاً

(۱) کپڑے، کتھن، اول، چٹائی، اونڈا، برصی، زنجیر، کپڑے، بھالہ، سریا، پتھر وغیرہ

(۲) عمارتی رنگ روغن، وارنٹن، تار پین، پیل اسی، ہرچی، کھڑائی، پٹی، سیمٹ، رنگ

(۳) تیل اور خشک رنگ وغیرہ

(۴) نئے نئے لگانے، فٹنگ، مرمت، منقرض مرمت، پاپ فٹنگ، ٹیوب

ورین فٹنگ - مرمت کا کام لکھی بخش کیا جاتا ہے۔

نشریف لایئے - اجد - خدمت کا موقعہ دیجئے!

پروپر ایڈیٹر محمد ابراہیم

ربوہ کا مشہور تحفہ سیکڑوں ہادیوں کا

پاضمون

قیمت فی شیٹ ایک روپیہ

فی پیکٹ ۳۰ روپے

پریٹ روپے - بدھیمی - اچھا - مرد و پشیم

مہینہ اور دو ماہی بیف کے لئے نہایت مفید ہے

تیساد کو دلا

نصرت کیمیکل ورکس ربوہ

الفضل میں اشتہار دکر

اپنی تجارت کو فروغ دیں

(نیچر اشتہارات)